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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu 

 

Dotyczy zapytania ofertowego na „Wykonanie Diagnozy Cyberbezpieczeństwa w ramach 

realizacji projektu zgłoszonego do Konkursu Grantowego Cyfrowa Gmina Oś V. Rozwój cyfrowy JST 

oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia – REACT – EU Działanie 5.1 Rozwój cyfrowy 

JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia w Urzędzie Miejskim w Radomyślu 

Wielkim” w odpowiedzi na pytania skierowane do Zamawiającego. 

 

Pytanie 1: 

„Czy dopuszczacie przeprowadzenie tej diagnozy w sposób zdalny?” 

Odpowiedź 1: 

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia: „Zamawiający dopuszcza możliwości realizacji usługi w 

całości lub w części za pomocą środków zdalnej komunikacji na wniosek Wykonawcy o dopuszczenie 

takiego sposobu realizacji prac ze wskazaniem narzędzi i metod, które zamierza wykorzystać w tym 

celu.” 

Pytanie 2: 

„Czy Zamawiający dopuści do postępowania podmioty, które w ciągu ostatnich 4 lat (zamiast 3 lat) 

wykonały analogiczne audyty?” 

Odpowiedź 2: 

Nie, pkt 5 opisu przedmiotu zamówienia pozostaje bez zmian. 

Pytanie 3: 

„Wykonawca zwraca się o uzupełnienie treści postanowień Umowy o zapis, zgodnie z którym: 

„Całkowita suma kar umownych , naliczonych na podstawie § 6 ust.3 umowy nie przekroczy w całym 

okresie obowiązywania umowy 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w 

Umowie ”? 

Określenie wysokości kar umownych stwarza Wykonawcy możliwość oceny ryzyka kontraktowego 

związanego z realizacją umowy. Z uwagi na okoliczność, że funkcją kary umownej jest zabezpieczenie 

terminowego i należytego wykonania prac, a więc z tego względu kary umowne nie powinny być 

nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem. Wykonawca proponuje zatem ograniczenie całkowitej 

wysokości kar umownych do 20 % wartości Umowy brutto. W sytuacji gdyby jednak Zamawiający nie 

podzielił stanowiska Wykonawcy i nie uwzględnił ograniczenia całkowitej wysokości kar umownych 

do proponowanej wysokości Wykonawca zwraca się o wskazanie i rozważenie innej wartości 

procentowej.” 

Odpowiedź 3: 

§ 6 ust. 3 projektu umowy pozostaje bez zmian 
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Pytanie 4: 

„Wykonawca w treści postanowień § 6 ust.4 umowy wskazuje - W przypadku, gdy zastrzeżone kary 

umowne nie pokryją całości szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy 

przez Wykonawcę, Zamawiający może dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach 

ogólnych. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża 

zgodę na uzupełnienie zapisu , poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z 

naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że 

wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia oszacowanie ryzyka związanego z 

realizacją umowy.” 

Odpowiedź 4: 

§ 6 ust. 4 projektu umowy pozostaje bez zmian 

Pytanie 5: 

„Wykonawca prosi o potwierdzenie przez Zamawiającego, że w przypadku wyboru oferty 

Zleceniobiorcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umów 

poświęcona Wykonawcy, będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.” 

Odpowiedź 5: 

W umowie zamawiający umieści wszelkie niezbędne dane identyfikujące Wykonawcę odpowiadające 

informacjom w odpowiednich rejestrach w zależności od formy prowadzenia działalności przez 

Wykonawcę. 

Pytanie 6: 

„Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności zapisy o „poufności” (§ 3 ust. 12 Umowy) miały 

charakter dwustronnie-zobowiązujący, w związku z czym wnosimy o jego odpowiednią modyfikację” 

Odpowiedź 6: 

 § 3 ust. 12 projektu umowy pozostaje bez zmian 

Pytanie 7: 

„Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych 

personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w 

wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Poniżej 

propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie ich do faktycznych relacji 

pomiędzy Stronami: 

„Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron. 

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i 

współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania 

bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - 

umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów 

teleinformatycznych drugiej Strony. 
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2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób 

reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia 

kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron. 

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) 

powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron 

jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach 

przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za 

to odpowiedzialność. 

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez 

drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 

Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, 

a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz 

integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej. 

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-

mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych 

osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie 

www.______________________(wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja Zamawiającego).”” 

Odpowiedź 7: 

Przetwarzanie danych osobowych u Zamawiającego odbywa się na podstawie Polityki Ochrony 

Danych Osobowych. Zasady przetwarzania danych osobowych w celu związanym z postępowaniem o 

udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego zawarte są w 

stosownej klauzuli informacyjnej. Obowiązek ochrony przetwarzanych danych osobowych ciąży 

również Wykonawcy. Projekt umowy pozostaje bez zmian. 

 

 

 

 

 

 

Zastępca Burmistrza Radomyśla Wielkiego 
............................................. 

podpis Zamawiającego 
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